

FE DE ERRATAS

Por omisión no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 27804 de 22 de octubre de 2004, publicado en Gaceta Oficial N° 2672 de 28 de octubre de 2004, en el Artículo Unico se enmienda lo siguiente:

DICE:

“..... en la Partida 25200 “Estudios e Investigaciones”.....”

DEBE DECIR:

“..... en la Partida 25800 “Estudios e Investigaciones para Proyectos de Inversión”.....”

